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Пристрій для регулювання завантаженості кульового млина містить віскозиметр, встановлений 
на виході із млина, та два датчики вібрації, встановлені у взаємно перпендикулярних площинах 
на передньому опорному підшипнику млина. Віскозиметр та два датчики вібрації сполучені з 
частотовимірювальним блоком, підключеним до регуляторів води і сировини, які мають 
зворотний зв'язок відповідно з витратомірами води і сировини. Поблизу корпусу барабана 
млина, на відстані 35-40 % довжини барабана млина від переднього опорного підшипника, 
розміщений додатковий датчик вібрації, підключений до частотовимірювального блока. 
Застосовано третій датчик вібрації, розташований у третій взаємно перпендикулярній площині 
на передньому опорному підшипнику млина. 
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Корисна модель належить до області автоматичного регулювання і контролю процесу 
здрібнювання, завантаження кульових млинів і може бути використана у гірничій, цементній, 
енергетичній та інших галузях промисловості. 

Відомий пристрій для регулювання завантаженості кульового млина, що містить 
віскозиметр, встановлений на виході із млина, та два датчики вібрації, встановлені у взаємно 5 

перпендикулярних площинах на передньому опорному підшипнику млина, віскозиметр та два 
датчики вібрації сполучені з частотовимірювальним блоком, підключеним до регуляторів води і 
сировини, які мають зворотний зв'язок відповідно з витратомірами води і сировини, поблизу 
корпусу млина, на відстані 35-40 % довжини млина від переднього опорного підшипника, 
розмішений додатковий датчик вібрації, підключений до частотовимірювального блока [див. 10 

патент України № 8813, В02С 25/00, опубл. 25.04.2014, бюл. № 8]. Цей пристрій є найближчим 
аналогом. 

Недоліком відомого пристрою для регулювання завантаженості кульового млина є те, що 
наявні два датчики вібрації, встановлені у взаємно перпендикулярних площинах па передньому 
опорному підшипнику, не забезпечують достатньо високої точності регулювання, що погіршує 15 

якість роботи кульового млина. 
В основу корисної моделі поставлено задачу вдосконалення пристрою для регулювання 

завантаженості кульового млина шляхом того, що застосовано третій датчик вібрації, 
розташований у третій взаємно перпендикулярній площині на передньому опорному підшипнику 
млина, що забезпечить підвищення точності регулювання робочого процесу помольного 20 

агрегату. 
Поставлена задача вирішується тим, що у пристрої для регулювання завантаженості 

кульового млина, що містить віскозиметр, встановлений на виході із млина, та два датчики 
вібрації, встановлені у взаємно перпендикулярних площинах на передньому опорному 
підшипнику млина, віскозиметр Та два датчики вібрації сполучені з частотовимірювальним 25 

блоком, підключеним до регуляторів води і сировини, які мають зворотний зв'язок відповідно з 
витратомірами води і сировини, поблизу корпусу барабана млина, на відстані 35-40 % довжини 
барабана млина від переднього опорного підшипника, розміщений додатковий датчик вібрації, 
підключений до частотовимірювального блока, згідно з корисною моделлю, застосовано третій 
датчик вібрації, розташований у третій взаємно перпендикулярній площині па передньому 30 

опорному підшипнику млина. 
Розміщення додаткового датчика вібрації поблизу корпусу млина па відстані 35-40 % 

довжини млина від переднього підшипника дозволить вимірювати характеристики шуму шламу 
35 у так званій зоні шламоутворення і побічно відображати зміну його в'язкості, перешкоджаючи 
збагаченню або збіднінню шламу водою завдяки сигналам на водяний регулятор від 35 

частотовимірювального блока, до якого також надходять сигнали від віскозиметра, який робить 
контрольне вимірювання в'язкості шламу. 

Суть корисної моделі пояснюється кресленням, на якому зображений пристрій для 
регулювання завантаженості кульового млина, що містить барабан 1 млина із зоною 
шламоутворення 2, передній опорний підшипник 3, на якому у трьох взаємно перпендикулярних 40 

площинах встановлені датчики вібрації 4-6, частотовимірювальний блок 7, сполучений з 
датчиками вібрації 4-6, віскозиметром 8 та додатковим датчиком вібрації 9, встановленим на 
відстані (0,35-0,4)/ довжини/барабана 1 млина від переднього опорного підшипника 3. Виходи 
частотовимірювального блока 7 підключені до регуляторів води 10 та сировини 11, зворотні 
сигнали до яких відповідно надходять від витратомірів води 12 та сировини 13. 45 

Пристрій для регулювання завантаженості кульового млина працює наступним чином.  
Акустичний сигнал у зоні шламоутворення 2 (та частина довжини барабана млина, де вся 

вода засвоєна сировиною і переміщення водного потоку відносно матеріалу практично відсутнє) 
сприймається додатковим датчиком вібрації 9 і після перетворення у частотовимірювальному 
блоці 7 подається на вхід регуляторів води 10 та сировини 11. Другий вхід регуляторів води 10 50 

та сировини 11 використовується для подачі сигналів від витратомірів води 12 та сировини 13, 
що контролюють витрату води і сировини. Регулятори води 10 та сировини 11 керують подачею 
компонентів також залежно від сигналів датчиків вібрацій 4-6, встановлених на передньому 
опорному підшипнику 3. Частотовимірювальний блок 7 одержує також контрольний сигнал від 
системи автоматичної корекції, що відповідає певному ступеню в'язкості шламу, яка 55 

вимірюється віскозиметром 8. При відхиленні в'язкості шламу від заданої величини 
автоматично змінюється витрата води регулятором води 10, при цьому сигнал віскозиметра 8 
попередньо обробляється частотовимірювальним блоком 7. У пристрої реалізоване керування 
завантаженості млина сировиною і витратою води по непрямим змінним. 
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Пропонована корисна модель забезпечить підвищення точності регулювання робочого 
процесу. 

 
ФОРМУЛА КОРИСНОЇ МОДЕЛІ 
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Пристрій для регулювання завантаженості кульового млина, що містить віскозиметр, 
встановлений на виході із млина, та два датчики вібрації, встановлені у взаємно 
перпендикулярних площинах на передньому опорному підшипнику млина, віскозиметр та два 
датчики вібрації сполучені з частотовимірювальним блоком, підключеним до регуляторів води і 
сировини, які мають зворотний зв'язок відповідно з витратомірами води і сировини, поблизу 10 

корпусу барабана млина, на відстані 35-40 % довжини барабана млина від переднього опорного 
підшипника, розміщений додатковий датчик вібрації, підключений до частотовимірювального 
блока, який відрізняється тим, що введено третій датчик вібрації, розташований у третій 
взаємно перпендикулярній площині на передньому опорному підшипнику млина. 
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